11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.10.2010 20:39:08

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2010 18:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/162319/answer/162636




Y Bac uMeeTcst CHUKEHUE TOJBUKHOCTH CIIePMaTO30HU/I0B - ACTEHO300CIEPMHUS U, CY[s 10
3aKITI0YEHHI0, CHUKEHUE KONMYeCTBA MAaTONOTHYECKUX (POPM CIIepMaTO30UI0B - TEPATO300CIEPMHUSI.
OGpartuTech K ypoJIory Ajist 06CTIeN0BaHuS U JIeUeHHUS.



